
CHCETE  SE  STÁT  SMART  UČITELEM? 

SMART UČITEL: 

Do svých výukových metod a postupů ve vyučovací hodině zapojuje interaktivní tabuli způsobem, 
který zvyšuje aktivní roli žáka ve vyučovacím procesu.  Dokáže posoudit kdy a jakým způsobem 
interaktivní tabuli využít s cílem zvýšit efektivitu výukových metod. 

Spolupráce a podpora SMART učitele společností  AV MEDIA a.s. na interaktivní výuce: 

  

-          SMART učitele pracující dovedně s interaktivními tabulemi informujeme  o akcích a seminářích 
z celé České republiky rozvíjejících moderní přístupy a postupy ve výuce v českých školách. 
Nabízíme jim možnost sdílet na těchto seminářích jejich zkušenosti s ostatními kolegy a 
poskytujeme  podporu v podobě technického zázemí pro prezentace. 

-          SMART učitelům nabízíme účast na akcích pořádaných společností AV MEDIA a.s. k podpoře 
 a rozvíjení moderních postupů výuky v českých školách. Prezentující lektoři těchto akcí jsou 
společností AV MEDIA a.s., finančně odměněni.  

-          SMART učitelé obdrží pozvání na společné setkání zaměřené na aktuální novinky 
v interaktivní výuce. Seznámíme je s novinkami v softwaru, hardwaru, novými postupy a 
metodami, mají možnost sdílet navzájem své tipy a triky. 

-          SMART učitelé, kteří prezentují a sdílí své zkušenosti,  jsou  pozváni na  kurz SMART Board – 
Trénink trenérů, pořádaný společností AV MEDIA a.s, certifikovaným školicím střediskem SMART 
Certified Training Centre. Obsahem kurzu je kompletní vhled na problematiku výuky s interaktivní 
tabulí SMART Board, dovednost práce se softwarem interaktivní tabule SMART Board, metody 
práce, flexibilita učitele atp. Po absolvování tohoto kurzu bude učitel   certifikován firmou AV 
MEDIA a.s. Lektorem interaktivních tabulí SMART Board a zároveň získá certifikaci kanadské 
firmy SMART Technologies pro software SMART Notebook v.10. 

-          Certifikovaní lektoři interaktivních tabulí SMART Board mohou využít možnosti lektorovat kurzy 
pořádané společností AV MEDIA  a.s..  

-          Certifikovaní lektoři interaktivních tabulí SMART Board mohou lektorovat svůj vlastní kurz 
využívání interaktivní tabule pro vzdělávací agentury jako jsou SSŠ, NAEP, Descartes atp. 

-           Ve spolupráci s organizací, jejíž jsou zaměstnanci, mohou zakládat školící střediska, vytvářet 
a pořádat kurzy pro  zájemce o interaktivní výuku. Takto vzniklá školící střediska se stávají za 
podpory společnosti AV MEDIA a.s. centry interaktivní výuky. AV MEDIA a.s. poskytuje těmto 
střediskům podporu v podobě certifikovaných trenérů, zdrojových materiálů , aktuálních informací, 
zapůjčení techniky a mnoha dalších benefitů. 

  

Jak navázat spolupráci?  

Kontaktujte Mgr.Veroniku Biskupovou, konzultanta pro vzdělání společnosti AV MEDIA,a.s, 
(veronika.biskupova@avmedia.cz). Obratem Vám bude zaslán dotazník mapující Vaše zkušenosti 
s užíváním interaktivní tabule SMART Board ve výuce. Po zaslání vyplněného dotazníku budete 
pravidelně informování o veškerém dění, seminářích a konferencích kolem interaktivní výuky v celé 
České republice. Spolupráce a možnost sdílení vaší práce a postupů moderní výuky na jednotlivých 
vzdělávacích akcích bude domlouvána individuálně. 
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